

Сурзаль 19²⁸ III 28

№ 51
36

Дорогие!

Ваше внеочередное письмо от 12^{ти} принесло с собой весьма "внеочередную" радость: во первых, солидный фактом своего удобства, а во вторых - содержанием. Огромное спасибо за фото-графикическую картинку. Я ее еще на руки не получил, но надеюсь, что буду на днях иметь. Вы уделяете себе, конечно, какой-то будет для меня разослано. Все я опишу Вам подробно в ближайшем письме, - надеюсь, что к этому времени фотография будет у меня на столе. А пока что, положение мое слегка кривовское: "и око не видит, и зуб не жмет"...

На днях я получил в подарок (что вы скажете на Ваше имя сына?) русско-французский словарь, предель моих долгих мечтаний и утешку моих бессонных ночей. Шутка-ли, ведь теперь я могу проверять свои знания французского языка туда и наоборот! Этот подарок очень и очень ценится мне в будущем. Кстати, мне понравился ^{также} совет Ваш - написать Лешковой, что я и сделаю, упишав сейчас.

Вы спрашиваете, могут ли быть какое-нибудь практическое значение мои занятия радио-техникой? Прежде всего, вы помните, вероятно, что замечая эти непосредственно - нося характер теоретический: ни вездь, ни ощущая те радио-аппараты, которые выдерживаются мной в схемах - я не могу (исключая модели, самодельные, дающие представление о внешнем виде и принципах работы радио-аппаратов). Это, конечно, очень серьезно роняет возможности в будущем практически пользоваться от занятий. Однако, вездь во всех технических науках положение аналогичное: молодой инженер, даже если он на 5 лет теоретического обучения и работает тактически на заводе месяцев 9-10, - все-же всевозможные из инертности привычек и принципов и всевозможные навыки своего аппарата с азов, вновь как бы истратил ту-же теорию, но в ее конкретном применении. Так и я (гл... гл...). Но я все-же уверенно: радиотехникой быть я не собираюсь, а хочу на всякий случай "познакомиться с этой отраслью: абы", когда-нибудь и где-нибудь, куда меня судьба забросит, я с благодарностью вспомню о том, что вездь я не полный дурак в этих вопросах. Дорогие мои, я уже почти 2 месяца не имел письма

из Ларькова от Бэмы и других. Что это означает? Я, вообще говоря, подозреваю, что кто-нибудь болен, судя по спешному отъезду Бэмы от вас. В прошлом письме я просил вас написать мне подробно, но я уже знаю, что это сделано будет после того, как заболелим, выздоровеем. Я послал бы телеграмму в Ларьков, но у них так мало денег, что я не решаюсь вводить еще в личный расход, зная, к тому же, что все равно отъезд будет дан unequivocal. А Бэмова же я уже серьезно.

Как цоделаю ваши "Каникулы"? Вы пишете о ветрах, доклинающих вас "теперь". Это худо. Между прочим, я также не люблю ветров, как и вы, особенно порывистых или пыльных ветры: мои бедные глаза их совершенно не переносят. Спрашивается, что я допущу был бы денег в такой стране или местности, в которой много песка и в которой дуло иногда сухие ветры? Вероятно, допущу был бы, носить очки, да еще темные. Бррр — что за прелесть! Одна надежда на то, что вышло бы моим моим будет носить пенсне? Конечно и конечно, не говоря уже о солнцезащитных.

Сейчас у нас стало чаще, больше солнечных дней, и в связи с этим удалось порядочно загореть, и ррр сики пришли очень кстати. Надеюсь, что до окончания жарких погод еще останется не меньше месяца, и что дней 15 жарких и солнечных, "загорательных", еще будет. Вам же желаю непременно максимум лежать и начала осени на даче для отдыха. Ленюсь я поучиться, и забываю мой "невысокий" фромат. Как-то двинулся в английской "мове", но очень прочно и не спеша. Хотелось бы больше по вопросам Воевока, где только можно достать Книжки — к этому кругу вопросов? Экономиста Спай Блэрней Воевока — безусловно все больший интерес.

А вообще — много времени провожу за наблюдением сквины наблюдением: смотрю, как они, как малышки, как маж и сажат галок. Эти маленькие сукины сквины, конечно же, лежат за мажками, и, усевшись рядом, беспрестанно кричат, разбегаясь, раз и допущая кричать, оурадая, что маж какой-нибудь. А ведь здоровые они

уже, пора самим Казимиром. Станет такой донда на замше, уткнув Кимо в низ и не понимая, что ему надо делать, что можно есть, а что — нельзя. Словом, смех! Или вот, я развожу большой камень во дворе, а под ним оказалось муравьиное гнездо, склады яиц, личинки, мушкетеры, всякой всячины. Так бы посмотрели, с какой быстротой, организованностью, дисциплиной эти муравьи "локализовали" спрятанное бедствие, одружившись на них! Через полчаса — шорох, шорох, как не было! Эй богу, если бы я не был тем, что я есть, я был бы казуристом — это очень интересно и весело!

В общем, так и идет время, ни шажка, ни шапка. Когда останется пол-года, я сообщу отдельно, тогда уже буду принимать "бенедиктин", от всех родственничков. Между прочим, я все больше задумываюсь о том, что я буду делать с лежанкой тут в каминной моей скрипке. Первоначальное мое намерение брать ее с собой на дачу — кажется мне теперь очень нецелесообразным и трудно-осуществимым. Я сделал очень большую ошибку, что не побегал ее сразу же, когда она привезла к себе на свидание. Придется, вероятно, продать тогда по почте со всеми сопроводительными этот путь рискованно поврежденной самой скрипки. Я еще подумаю, и вам сообщу к осени мое окончательное решение. Что пишут Шура и Лиза? Кажется? Мне urgently хотелось бы узнать, как Катя себя чувствует в окружающей ее обстановке, что думает по поводу этой поездки... Хотелось бы, что в конце концов я смогу лично и непосредственно узнать это, — это будет замечательно хорошо!

Что слышно с хлопотами о визе? Вероятно, еще ничего нового. Скорее бы уже суждено увидеть, чтобы заезди результаты Шуриных шагов. Да и во всех остальных смыслах я не возражаю бы скорее скорейшего наступления сентября, октября, ноября и всякого иного "брю": чем скорее — тем лучше.

От Лены могу написать следующее: теперь, когда кончилось такое погоды, кончилось и ее головные боли, и к этому факту вам надлежит относиться с максимальным доверием. Он даст

²⁵
³⁷ ⁰⁵
Учен³⁷ занимается, что он меньше всего ходит, но зато
и мало сидит, а больше всего валяется в кровати.
Но это во время отрыва, да и пеморой не учим
вася. Занимается он мало, только по английски.
В шахматы играет с азартом —
(от себя прибавлю: "но без успеха")

Простите, дорогие мои, за расхлябанный стиль
письма и за возмущенный почерк, я
спеши пишу и череш отсюда же пишу.
Будьте здоровы, отдохните, что вам обо всем
дети узнаем мы оба.

Крепко целую вас

Ваш Вольф

Р. Р. Спасибо за привес от БДММ. Я наде-
юсь, что вы передадите ей мои привесы и
лучшие пожелания. Ее здоровье и
настроение я хорошо, очень хорошо знаю.
Знаете вы! БДММ — и не бодрит, не настраивает!
Это, как говорят ученые люди — "конек", а
всегда да ученики — говорят "я это".